

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator

Šifra proizvoda: 569590**Stara cena:** 2490 RSD**Ušteda:** 500 RSD**Akcijska cena:** 1990 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2024.

Zamislite trenutak kada možete potpuno zaroniti u svet ekstaze i neodoljivih užitaka. Sa našim fantastičnim **vibratorom**, vaša seksualna mačkica zaslužuje samo najbolji tretman. Ovaj proizvod nije samo obična igračka - on je ključ ka novim vrhuncima zadovoljstva i avanturama koje će vas ostaviti bez daha. Dizajniran da pruži maksimalnu stimulaciju i zadovolji vašu svaku želju, naš **vibrator** je ultimate rešenje za sve vaše potrebe.

Ovaj neverovatno realističan **vibrator** ima oblik penisa i dolazi sa dodatkom koji je posebno osmišljen za maženje vašeg klitorisa. Zamislite tu kombinaciju - penetracija i neodoljiva stimulacija klitorisa u isto vreme, što vodi ka potpunom zadovoljstvu i nesagledivim vrhuncima. Ljubičaste boje, ovaj **vibrator** je izrađen od visokokvalitetnih materijala, težak svega 266 grama, što ga čini neverovatno lakim za rukovanje i kontrolisanje.

Kada koristite naš **vibrator** sa lubrikantom na bazi vode, svaki detalj njegove teksture postaje još izraženiji, pružajući dodatnu stimulaciju koja vam je potrebna. Ukupna dužina od 21.6 cm i penetrativna dužina od 12.4 cm pružaju dovoljnu dubinu za da zadrži vas apsolutno ispunjenom, dok prečnik od 4.5 cm garantuje ispunjenost i zadovoljenje svih erogenih zona.

Zahvaljujući laganoj zakrivljenosti, vaša G tačka će biti na udaru sa svakim pokretom. Kombinujte to sa 7 različitih nivoa vibracija koje pruža ovaj **vibrator**, i talasi ekstaze su zagarantovani. Eksperimentisanje sa različitim nivoima vibracija može vas odvesti od blage stimulacije do neslućenih visina zadovoljstva i višestrukih orgazama. Usklađeno sa maženjem klitorisa, ovaj **vibrator** pruža nezaboravno iskustvo koje ćete želeći da ponavljate iznova i iznova.

Naša online prodavnica je mesto gde možete pronaći sve što vam je potrebno iz sexy shop industrije. Sa našim bogatim asortimanom, možete biti sigurni da ćete pronaći igračku koja će zadovoljiti sve vaše želje. Takođe, nudimo diskretnu dostavu kako biste mogli uživati u svom

novom seksualnom rekvizitu bez brige o privatnosti.

Zašto čekati? **Vibrator** je savršen izbor za svakoga ko želi da istraži nove nivoe zadovoljstva. Nabavite svoje novo omiljeno sredstvo za zadovoljstvo i osigurajte sebi nezaboravne trenutke uživanja. Ne dozvolite da vas bilo šta zaustavi na putu ka ultimativnom zadovoljstvu. Naručite naš **vibrator** danas i pridružite se hiljadama zadovoljnih korisnika širom sveta koji su već iskusili magiju ovog proizvoda.

Osim što je dizajn fascinantna i prilagođen da pruži maksimalno zadovoljstvo, materijali od kojih je napravljen su vrhunskog kvaliteta i potpuno sigurni za korišćenje. Nemojte propustiti priliku da dodate ovaj izvanredni **vibrator** u vašu kolekciju. Diskretna dostava garantuje da će vaš paket stići bez otkrivanja svog sadržaja, što vam omogućava da uživate u privatnosti vašeg doma.

Naša misija je da vam omogućimo da realizujete svoje seksualne fantazije i doživite nezaboravne trenutke uživanja. Vaša udobnost i zadovoljstvo su naša glavna briga, zato smo ponosni što možemo ponuditi proizvod kao što je ovaj **vibrator**.

Ne čekajte više, zakoračite u svet neodoljivih užitaka sa našim **vibratorom**. Svaki talas ekstaze će vas podsetiti zašto je ovo vaš novi omiljeni seksualni rekvizit. Pronađite mesto za njega u svom životu i uživajte u dugim večerima strastvene zabave.

Hvala vam što ste deo naše zajednice i što verujete u kvalitet naših proizvoda. Naručite vaš **vibrator** odmah i pridružite se mnogima koji su već otkrili zadovoljstvo koje donosi.

Deklaracija

Model:	Vibrator 569590
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Barkod:	6946689004714
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.990,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 569590-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="569590-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR